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　質量�P�� �NJ ，長さ�/�� �P �の一様な棒の

一方の端にばね定数�N�� �1�P �のばねを，も

う一方の端に糸を取り付け，天井からつる

したところ，図のような状態で静止した。

このときの力のつりあいについて，次の問

いに答えよ。ただし，重力加速度の大きさ

を�J�� �P� �V ，糸の張力を�7�� �1 ，ばねの自然

の長さからの伸びを�[�� �P �とし，糸やばねの質量は無視できるものとする。

���　水平方向と鉛直方向のそれぞれについて，棒にはたらく力のつりあいの式を書け。

���　棒の端�$�のまわりの力のモーメント� $0 �� �1･P �と，重心のまわりの力のモーメント

　 *0 �� �1･P �を表す式をそれぞれ書け。ただし，力のモーメントの符号は反時計まわりに

　回転させる場合を正にすること。

���　糸の張力�7，ばねの伸び�[，および�WDQK �を，P，J，N�を用いて表せ。

���　棒の端�$�に鉛直下向きの力�)�� �1 �を加えて棒を水平にしたところ，ばねと糸の傾き

　�鉛直線となす角��がそれぞれ�K ��と�X ��になった。このとき，)を�P，J，K �，X ��を用い

　て表せ。

����&RS\ULJKWE.D]XRVの物理の授業�$OO�5LJKW�5HVHUYHG��　　��　　　�この問題の解説動画�

天井からつるされた棒のつりあい　　　　


